

Norges Håndballforbund Region SørVest

Protokoll 2008

3. ordinære Regionsting
24. og 25. mai 2008
Stavanger



Innholdsfortegnelse

ÅPNING	3
SAK 1 KONSTITUERING	5
SAK 3 VALG AV FUNKSJONÆRER	7
SAK 4 ÅRSRAPPORTER	8
4.1 RAPPORT FRA REGIONSTYRET	8
4.2 RAPPORT FRA ARRANGEMENTSKOMITEEN	9
4.3 RAPPORT FRA DOMMERUTVALGET	9
4.4 RAPPORT FRA SPORTSLIG UTVALG	9
SAK 5 REGNSKAP	11
5.1 STYRETS ØKONOMISKE BERETNING FOR 2006	11
5.2 STYRETS ØKONOMISKE BERETNING FOR 2007	11
5.3 RESULTATREGNSKAP 2006 OG 2007	11
5.4 BALANSE PR 31.12.06 OG 31.12.07	11
5.5 NOTER TIL REGNSKAPET	11
5.6 REVISJONSBERETNING	12
5.7 BERETNING FRA KONTROLLKOMITEEN	12
SAK 6 TILSETTE REVISOR	13
SAK 7 INNKOMNE FORSLAG OG SAKER	14
7.1 FORSLAG TIL LOVENDRING KAPITTEL 1 § 1-4	14
7.2 FORSLAG TIL LOVENDRING KAPITTEL 2 § 2-2	16
7.3 FORSLAG TIL LOVENDRING KAPITTEL 2 § 2-5.8	19
7.4 FORSLAG TIL LOVENDRING KAPITTEL 2 § 2-5.9 punkt B	20
7.5 FORSLAG TIL LOVENDRING KAPITTEL 3 § 3-3.1.2	21
7.6 FORSLAG TIL LOVENDRING KAPITTEL 3 § 3-3.1.3	22
7.7 FORSLAG TIL LOVENDRING KAPITTEL 3 § 3-3.1.4	24
7.8 FORSLAG TIL LOVENDRING KAPITTEL 3 § 3-2	25
7.9 FORSLAG TIL LOVENDRING KAPITTEL 3 § 3-2	26
7.10 FORSLAG TIL LOVENDRING KAPITTEL 3 § 3-3.1	27
7.11 FORSLAG TIL LOVENDRING KAPITTEL 3 § 3-3.2	28
7.12 FORSLAG TIL LOVENDRING KAPITTEL 3 § 3-3.3	29
7.13 FORSLAG TIL LOVENDRING KAPITTEL 3 § 3-2	30
7.14 FORSLAG TIL ENDRING I KAMPREGLEMENTET § 6	31
SAK 8 HANDLINGSPLAN	32
SAK 9 LANGTIDSBUDSJETT	34
SAK 10 VALG	36
SAK 11 BESTEMME STED FOR NESTE REGIONSTING	39
Utmerkelse	40
Deltakeroversikt	41

ÅPNING

Medlem av Kommunalstyret for Kultur i Stavanger kommune Kjetil Clementsen åpnet det 3. ordinære Tinget i Region SørVest lørdag 24. mai 2008 kl 14:30. Han ønsket tingdelegatene velkommen til Stavanger kommune og Kulturhovedstaden. Visjonen for Kulturhovedstaden er Åpenhet Til Verden (open port). Barn og unge er sentrale aktører i kulturåret, og det satses på å få gode arenaer for å oppnå mangfold. Det er besluttet å ha tidenes stasning på idrett, og dette vil blant annet føre til nye idrettshaller i kommunen. Det er bevilget 2 mill til prosjektering av anlegg. Clementsen takket alle frivillige innen idretten for innsatsen og ønsket lykke til med tinget.

Styremedlem i Rogaland Idrettskrets Ingunn Vika hilste til forsamlingen på vegne av Idrettskretsen. Rogaland Idrettskrets har ca 125.000 medlemmer fordelt på 550 lag, deriblant mange håndballag. Vika hadde merket seg at satsning på guttehandball var med i regionens forslag til Handlingsplan. Hun var også opptatt av "idrett for alle" og håpet at den innsats regionen gjør for å få utviklingshemmede med i idretten vår vil gi resultater. Idrettskretsen i Rogaland har eget utvalg for utviklingshemmede. Hun ønsket lykke til med tingforhandlingene.

Espen Karlsen, styremedlem i Norges Håndballforbund, hilste Tinget fra forbundsstyret. Forbundet har nå en trygg økonomisk situasjon. Samlet har forbundet sentralt og regionene et resultat på 6,2 millioner. Samlet egenkapital er om lag 20 millioner. De største utgiftspostene er landslagene, som til sammen disponerer 32 % av budsjettet.

Posten kom inn som ny generalsponsor høsten 2007. Anleggsarbeidet er gitt høy prioritet fremover.

Sven Mollekleiv, styreleder i "Frivillighet Norge" holdt et flott og engasjerende foredrag rundt temaet "Frivillighet – muligheter og utfordringer".

Han startet med å takke alle for at de brukte av sin tid og av seg selv, og at frivilligheten har en stor samfunnsverdi og gjør landet vårt til et godt sted å være i.

85% av befolkningen er medlem av en eller flere organisasjoner, av disse er 58% aktive. Det viser seg at ungdommen er blitt mer engasjert i de siste årene, det er derfor viktig at vi spør ungdommen om de vil være med i vår organisasjon for å gjøre en innsats.

Dersom dugnadsinnsatsen fra de frivillige skulle dekkes inn ved ansettelser, ville dette koste 50 milliarder kroner og ville omfatte 115.000 personer på heltid.

Det som alle organisasjoner må jobbe mot, er å bli kvitt momsen på frivilligheten, denne utgjør 1 milliard i året. Det må bli momsfritak for alle typer organisasjoner snarest mulig. Det er også verd å merke seg at det koster 25% mer for en klubb å bygge idrettshall enn hvis en kommune gjør det. Og - frivillige organisasjoner skaffer i gjennomsnitt 65% av sine inntekter selv, kun 35% er tilskudd. 60% av organisasjonen har under kr 50.000 i omsetning.

Det beste bidraget til "Aktivitet med kvalitet" er å utvikle anlegg.

Undersøkelser viser at de beste utøverne slutter dersom vennen slutter. De nest best utøverne aksepter at de beste får et utvidet tilbud i forhold til dem selv dersom de selv får et akseptabelt tilbud.

Klubbene må prøve å få til et partnerskap med næringslivet, det må tenkes nye samarbeidsformer. StatoilHydro trenger ikke annonse i det lokale håndballbladet, men de trenger relasjoner til idretten.

Det må også kanskje gåes nye veier når det gjelder rekruttering av tillitsvalgte, tenk på at det er folk som gjerne kan ta på seg en liten oppgave (1 times medlemmet), alle må få være med selv om de ikke har mye tid til disposisjon. Vi må også prøve å få med oss inn igjen de som har vært borte en stund på grunn av andre ting i livet sitt som de har måttet bruke tid på, kanskje er de klare til å bli med i klubben igjen etter noen år?

En "frivillighetskoordinator" kan bidra til å gjøre det lettere å bidra med frivillig arbeid.

Det er viktig å kjenne rollefordelingen mellom ansatte og tillitsvalgte.

Husk oppmuntring til alle som gjør en jobb, å bry seg om, huske på og ta vare på er det viktigste!

SAKENES BEHANDLING

SAK 1 KONSTITUERING

1.1 Godkjenne innkalling.

Forslag til vedtak.

Innkallingen godkjennes.

Sak 1.1 Godkjenning av innkalling

Innkallingen ble enstemmig godkjent.

1.2 Godkjenne de fremmøtte representanter og fullmakter.

Listen over representantenes fullmakter er kontrollert av Regionsstyret og innstilles til godkjenning. (Opprop).

Forslag til vedtak:

De fremmøtte representanter og fullmakter godkjennes.

Sak 1.2 Godkjenning av representanter og fullmakter

Samtlige representanter ble enstemmig godkjent. Det var 47 stemmeberettigede til stede i salen da forhandlingene startet.

SAK 2 GODKJENNE SAKLISTE OG FORRETNINGSORDEN

Forslag til vedtak:

Forslag til sakliste og forretningsorden godkjennes.

Sak 2 Godkjenning sakliste og forretningsorden

Den foreslåtte sakliste og forretningsorden ble enstemmig godkjent.

SAK 3 VALG AV FUNKSJONÆRER

Dirigent	Oddvar Undheim
Dirigent	Stein Oksum
Sekretær	Turid Øverland
Sekretær	Inger Berit Høiklev
Tellekorps	Frode Ellingsen
Tellekorps	Tove MacLeod
Tellekorps	Kjell Magne Stangeland
Redaksjonskomité	Rolf Bjerkebo
Redaksjonskomité	Reidun Noddeland
Redaksjonskomité	Birger Eggen
Protokollunderskiver	Stein Oksum
Protokollunderskiver	Oddvar Undheim
Protokollunderskiver	Lillian Sørensen
Protokollunderskiver	Toril Høiland

SAK 4 ÅRSRAPPORTER

Tor-Jan Stokkedal gjorde kort rede for arbeidet i regionen og styret.

4.1 RAPPORT FRA REGIONSTYRET

Leder av regionstyret Tor-Jan Stokkedal gikk gjennom styrets beretning. Det har vært en meget god utvikling både sportslig og organisatorisk.

Korrigeringer:

Side 10: Svein Erik Andersen er medlem i Sørfjell IL, ikke Strømmen Glimt.

Side 20: **Sportslig - NM - 1. divisjon og 2. divisjon** Tillegg.

3. divisjon

Flekkfjord ble i sesongen 2006-2007 vinnere av 3. divisjon for kvinner og rykket dermed opp i 2. divisjon. Rival ble nummer to og rykket også opp.

Havørn ble i sesongen 2006-2007 vinnere av 3. divisjon for menn og rykket dermed opp i 2. divisjon. Riska ble nummer 3 og rykket også opp ettersom Viking-Stavanger på 2. plass hadde opprykkssperre.

Søgne ble i sesongen 2007-2008 vinnere av 3. divisjon for kvinner og rykket dermed opp i 2. divisjon. ØIF Arendal ble nummer 2 og rykket også opp.

Viking-Stavanger ble i sesongen 2007-2008 vinnere av 3. divisjon menn, men rykket ikke opp grunnet opprykkssperre. Tastavarden på 2. plass og Sandnes på 3. plass rykket opp til 2. divisjon.

Side 20: **Temakonferanse.** Tillegg.

Lørdag 1. mars 2008 arrangerte vi Temakonferansen God, bedre, best!

Ca 100 deltakere fikk med seg de meget gode foredragsholderne:

Arne S. Modahl, Thorir Hergeirsson, Anders Dahl og Steinar Lyse.

Tilbakemeldingene fra deltakerne var enormt positive.

Ingen øvrige merknader.

Sak 4.1 Rapport fra Regionstyret

Den fremlagte rapport med ovenfor nevnte tillegg og korrigeringer ble enstemmig godkjent.

4.2 RAPPORT FRA ARRANGEMENTSKOMITEEN

Ingen merknader.

Sak 4.2 Rapport fra Arrangementskomiteen

Den fremlagte rapport ble enstemmig godkjent.

4.3 RAPPORT FRA DOMMERUTVALGET

Sak 4.3 Rapport fra Dommerutvalget

Den fremlagte rapport ble enstemmig godkjent.

4.4 RAPPORT FRA SPORTSLIG UTVALG

Følgende korrigeringer ble påpekt:

- Side 41: Håndball for utviklingshemmede: Kolnes Mix 2 er endret til Hinna
- Side 48: Bylagskvalifiseringen har vært arrangert i Flekkefjord av Flekkefjord HK og Region SørVest i Ueneshallen.
- Side 53: Kai Corrigan 72 + 76 = 148 lag. Totalsum 572 lag.
- Side 53: Reidun Noddeland skal med i Instruktørkorpset.

Ingen øvrige merknader.

Sak 4.4 Rapport fra Sportslig utvalg

Den fremlagte rapport med ovenfor nevnte tillegg og korrigeringer ble enstemmig godkjent.

4.5 RAPPORT FRA ANLEGGSKOMITEEN

Ingen merknader.

Sak 4.5 Rapport fra Anleggskomiteen

Den fremlagte rapport ble enstemmig godkjent.

Rapport fra Valgkomiteen og Kontrollkomiteen blir behandlet under hhv sak 10 og 5.

SAK 5 REGNSKAP

5.1 STYRETS ØKONOMISKE BERETNING FOR 2006

5.2 STYRETS ØKONOMISKE BERETNING FOR 2007

5.3 RESULTATREGNSKAP 2006 OG 2007

5.4 BALANSE PR 31.12.06 OG 31.12.07

5.5 NOTER TIL REGNSKAPET

Kenneth Olsen gikk i gjennom regnskapet.

Mål om styrking av egenkapitalen fra Regionsting i 2006 er ivaretatt med god margin. Målsetting var en styrking på 500. 000 kr. Regnskapet viser en styrking på kr 794.738 for tingperioden.

Følgende hadde ordet.

Magne Viggo Høyland

Erik Andersen

Erik Smedsrud

Kenneth Olsen

Rune Sørtdal

Styrets økonomiske beretninger for 2006 og 2007, resultatregnskap og balanse samt noter for 2006 og 2007 tatt opp til votering leddvis.

Sak 5 Regnskap

Det fremlagte regnskapet ble enstemmig godkjent.

5.6 REVISJONSBERETNING

Felles beretning for 2006 og 2007.

Sak 5.6 Revisjonsberetning

Den fremlagte beretning ble enstemmig godkjent.

5.7 BERETNING FRA KONTROLLKOMITEEN

Felles beretning for 2006 og 2007.

Sak 5.7 Beretning fra kontrollkomiteen for 2006 og 2007

Den fremlagte beretning ble enstemmig godkjent.

SAK 6 TILSETTE REVISOR

6.1 Forslag til revisor

Som revisor foreslås statsautoriserte revisorer Thorsen, Wigestrånd & Co ans.

Sak 6.1 Forslag til revisor

Statsautorisert revisorer Thorsen, Wigestrånd & Co ans ble enstemmig valgt.

6.2 Fastsette revisorhonorar

Revisor fakturerer ut i fra medgått tid.

Sak 6.2 Revisorhonorar

Forslaget ble enstemmig vedtatt.

Forhandlingene ble avsluttet for dag 1 kl 17:40.

Forhandlingene startet kl 09:30 søndag 25. mai 2008.

Det var 46 stemmeberettigede tilde i salen.

Espen Karlsen orienterte om kompensasjon for tapte automatinntekter før de ordinære forhandlingene tok til.

168 millioner kroner fordeles fra Kirke- og kulturdepartementet til Norges Idrettsforbund som en del av aktivitetsmidlene som deles ut av Idrettsrådene. Det blir ikke en "krone for krone kompensasjon". Vil bli en viss kompensasjon også for 2009. Klubbene kan ikke søke for å få kompensert tapte automatinntekter, men potten for lokale aktivitetsmidler er øket som en generell kompensasjon.

SAK 7 INNKOMNE FORSLAG OG SAKER

NHF's Lovkomité har gått gjennom samtlige forslag til Regionstinget 2008 og avgitt sin innstilling til disse. NHF's Lovkomite forutsetter at tinget kun diskuterer og eventuelt vedtar prinsippene i de enkelte forslag, og at den endelige utforming og konsekvensendringer foretas i samarbeid med NHF's Lovkomité umiddelbart etter at tingprotokollen foreligger.

Birger Eggen innledet om lovforslagene samlet.

7.1 FORSLAG TIL LOVENDRING KAPITTEL 1 § 1-4

Forslagsstillers motivering

Med bakgrunn i praksis som er innarbeid på Norges Håndballforbund sitt ting, ønsker Regionsstyret at en fremtidig honorering av Regionstyret blir gjort til gjenstand for behandling på Regionstinget. Regionstyret mener dette er en nødvendig og korrekt praksis (jfr. NIFs lov § 2-6 og NIFs lov § 2-7). Dette er også av hensyn til ryddighet overfor skatteregler.

Opprinnelig lovtekst

Tillitsvalgt kan motta refusjon for nødvendige, faktiske utgifter, inkludert tapt arbeidsfortjeneste, som påføres vedkommende i utførelsen av vervet. Tillitsvalgte kan motta en rimelig godtgjøring for sitt arbeid.

Utgifter til tapt arbeidsfortjeneste og til godtgjøring etter forrige punktum skal fremgå av regionens budsjett og regnskap.

Regionstyret foreslår

Tillitsvalgte kan motta godtgjørelse for sitt arbeid. Godtgjørelse for Regionsstyret fastsettes av Regionstinget.

Godtgjørelse for øvrige tillitsvalgte fastsettes av Regionsstyret.

Utgifter til godtgjørelse skal fremgå av Regionens regnskap.

Refusjon for andre nødvendige faktiske utgifter dekkes etter statens satser.

Lovkomiteens bemerkning

Lovkomiteen hadde ingen bemerkninger til forslaget.

Sak 7.1 - Kap 1 §1-4

Vedtatt / Falt / Trukket

Enstemmig

Ikrafttredelsesdato: 25/05 2008

Følgende hadde ordet:

7.2 FORSLAG TIL LOVENDRING KAPITTEL 2 § 2-2

Forslagsstillers motivering

Regionstyret foreslår å gå bort fra ordningen med soneleder. Etter 4 år har det vist seg svært vanskelig å få valgt soneledere i regionen. Pr dato har regionen kun 2 soneledere. Regionstyret har i tillegg gjennomført fellesmøter mellom styret og soneledere, men oppslutningen fra sonelederne har vært dårlig de siste 2 årene. På fellesmøtet som ble gjennomført i slutten av februar, anbefalte de soneledere som møtte at ordningen med soneledere avvikles.* Sone som ordning beholdes, ikke minst for å ha et kontaktpunkt mot klubbene bl.a. som en informasjons og drøftingsarena. Regionstyret, sammen med administrasjonen, vil ha ansvaret for gjennomføringen av sonemøtene.

Teksten "og lag som deltar i tilpasset aktivitet" tas ut av lovteksten. Etter forslag fra vår region ble denne teksten tatt ut av NHF sin lov på tinget i 2007. Det vil dermed være naturlig av Region SørVest foretar en tilsvarende justering i sin lov.

Som en konsekvens av at man går bort fra ordningen med soneleder, økes antall representanter på tinget med 1 fra hver enkelt sone. Dvs. at sonen vil ha den samme representasjonen som i dag, samt at ingen sone vil ha mindre enn 2 tingrepresentanter.

Presisering i siste avsnitt at valg av sonerepresentanter skal skje innen 40 dager forut for tinget.

* Setningen skulle ikke vært med i begrunnelsen. Regionstyremedlem Birger Eggen, som innledet om endringsforslagene, ba om at forsamlingen så bort fra denne.

§ 2-2 Tingrepresentasjon

Opprinnelig lovtekst

På Regionstinget møter:

§ 2-2.1 Med tale-, forslags- og stemmerett:

§ 2-2.1 a Soneleder. Ved forfall møter et annet medlem etter Regionstyrets beslutning.

§ 2-2.1 b Antallet sonerepresentanter beregnes ut fra det antall spillende lag bortsett fra lag i klassene J/G 11 og lavere og lag som deltar i tilpasset aktivitet som deltar i kamper arrangert av regionen eller NHF pr.

1. januar det året Regionstinget avholdes (jfr. NHF`s lov § 6.1). Soner som har:

1 – 15	<i>spillende lag får 1 sonerepresentant</i>
16 – 30	<i>spillende lag får 2 sonerepresentanter</i>
31 – 50	<i>spillende lag får 3 sonerepresentanter</i>
51 – 75	<i>spillende lag får 4 sonerepresentanter</i>
76 – 105	<i>spillende lag får 5 sonerepresentanter</i>
106 – 140	<i>spillende lag får 6 sonerepresentanter</i>
141 →	<i>spillende lag får 7 sonerepresentanter</i>

Sonerepresentantene skal velges på sonemøte umiddelbart forut for Regionstinget etter at foregående ting har gitt fullmakt til et slikt valg.

Regionstyret foreslår

På Regionstinget møter:

§ 2-2.1 Med tale-, forslags- og stemmerett:

§ 2-2.1 a *Utgår*

§ 2-2.1 a Antallet beregnes ut fra det antall spillende lag bortsett fra lag i klassene J/G 11 og lavere som deltar i kamper arrangert av regionen eller NHF pr. 1. januar det året Regionstinget avholdes (jfr. NHF`s lov § 6.1). Soner som har:

1 – 15	<i>spillende lag får 2 sonerepresentant</i>
16 – 30	<i>spillende lag får 3 sonerepresentanter</i>
31 – 50	<i>spillende lag får 4 sonerepresentanter</i>
51 – 75	<i>spillende lag får 5 sonerepresentanter</i>
76 – 105	<i>spillende lag får 6 sonerepresentanter</i>
106 – 140	<i>spillende lag får 7 sonerepresentanter</i>
141 →	<i>spillende lag får 8 sonerepresentanter</i>

Sonerepresentantene skal velges på klubbledermøter i hver sone *innen* 40 dager forut for Regionstinget etter at foregående ting har gitt fullmakt til et slikt valg. RS innkaller til disse klubbledermøtene

Lovkomiteens bemerkning

Lovkomiteen hadde ingen bemerkninger til forslaget.

Sak 7.2 – Kap 2 § 2-2

Vedtatt / Falt / Trukket

Antall for 30 Antall mot 14

Ikrafttredelsesdato: 25/05 2008

Følgende hadde ordet:

Erik Smedsrud

Berit Hagen

Kåre Larsen

Doris Høyland

7.3 FORSLAG TIL LOVENDRING KAPITTEL 2 § 2-5.8

Forslagsstillers motivering

Sørge for at regionens begreper er i samsvar med forbundets begreper. Av den grunn endres strategiplan til handlingsplan. Det er kun forbundstinget som vedtar strategiplan.

Opprinnelig lovtekst

Behandle og vedta strategiplan.

Regionstyret foreslår

Behandle og vedta handlingsplan.

Lovkomiteens bemerkning

Lovkomiteen hadde ingen bemerkninger til forslaget.

Sak 7.3 – Kap 2 § 2-5.8

Vedtatt / Falt / Trukket

Enstemmig

Ikrafttredelsesdato: 25/05 2008

Følgende hadde ordet:

7.4 FORSLAG TIL LOVENDRING KAPITTEL 2 § 2-5.9 punkt B

Forslagsstillers motivering

Region SørVest er en av de største regionene i landet, og derfor også en krevende region å ha tillitsverv i. Regionstyrets oppgaver og styremedlemmenes tidsbruk i styret har endret seg betraktelig de siste periodene. Dette gjelder ikke bare for Region SørVest, men også for de andre regionene. På møte mellom regionslederne i februar, ble det fremmet forslag om at regionen skulle bruke tilsvarende modell som ble vedtatt for Forbundsstyret (FS) på tinget i 2007.

I forbindelse med at Regionslederne hadde en samtale omkring en del saker som burde være felles for regionene, ble vi enige om at prinsippene for å fastsette honorar til styret osv, skulle følge forbundets ting vedtak, men at det må være opp til hvert regionsting å fastsette størrelsen på honoraret.

Opprinnelig lovttekst

Ingen.

Regionstyret foreslår

b. Fastsette årlig godtgjørelse for Regionstyret i tingperioden

Lovkomiteens bemerkning

Lovkomiteen hadde ingen bemerkninger til forslaget.

Sak 7.4 – Kap 2-5.9 pkt B

Vedtatt / Falt / Trukket

Enstemmig

Ikrafttredelsesdato: 25/05 2008

Følgende hadde ordet:

7.5 FORSLAG TIL LOVENDRING KAPITTEL 3 § 3-3.1.2

Forslagsstillers motivering

Erfaringsmessig er det nok med 2 sonemøter i året utover det som er lovpålagte møter. Lovpålagte møter er klubbledermøte inntil 40 dager før regiontinget for å velge sonerepresentanter til tinget. I tillegg skal det både i forkant av forbunds- og regiontinget gjennomføres lovpålagte klubbledermøter for å gjennomgå tingsaker.

Opprinnelig lovtekst

Hvert kalenderår avholdes det minst 3 møter mellom klubbene i samme regionsone (sonemøter).

Regionstyret foreslår

Hvert kalenderår avholdes det minst 2 møter mellom klubbene i samme regionsone (sonemøter).

Lovkomiteens bemerkning

Lovkomiteen hadde ingen bemerkninger til forslaget.

Sak 7.5 – Kap 3 § 3-3.1.2

Vedtatt / Falt / Trukket

Enstemmig

Ikrafttredelsesdato: 25/05 2008

Følgende hadde ordet:

7.6 FORSLAG TIL LOVENDRING KAPITTEL 3 § 3-3.1.3

Forslagsstillers motivering

Pkt. a, velge soneleder fjernes fra lovteksten. Dette som en naturlig konsekvens av at man går bort fra ordningen med soneleder.

Pkt. b, velge ordstyrer fjernes fra lovteksten. Det er naturlig at sonelederen er ordstyrer når møter avholdes.

Pkt. d er lagt inn i nytt pkt. b og får dermed samme innhold som i opprinnelig lovtekst i pkt. c og d.

Pkt. e er fjernet. I utgangspunktet er det klubbene som foreslår kandidater, men dette forbyr ikke sonene å gjøre det samme. Sonene bør ikke gjennom lovteksten pålegges å foreslå kandidater da dette bør være en frivillig oppgave.

Første ord i pkt. f er endret fra behandle til drøfte. Saker som er av felles interesse bør drøftes på sonemøtene før endelig behandling på Regionsting, Forbundsting eller i Regionsstyret. Sonemøter er et rådgivningsorgan til Regionstyret mellom Regionstinget.

Pkt. g er fjernet. Hvis en sone vil oppnevne en prosjektgruppe, står de fritt til dette uten at dette nødvendigvis er nevnt i loven.

I tillegg er det kun gjort en liten grammatikalsk justering i pkt. f ved at ordet administrasjon er korrekt grammatikalsk.

Opprinnelig lovtekst

§ 3-1.3 Sonemøtene skal:

- a. Velge ordstyrer.
- b. Velge soneleder.
- c. Drøfte saker av felles interesse.
- d. Planlegge fellesaktiviteter.
- e. Fremme sonens kandidater til Regionsstyret samt til komiteer og evt. utvalg i regionen overfor Regiontingets valgkomité
- f. Behandle saker fra Regionsstyret og regionens administrasjonen.
- g. Oppnevne prosjektgrupper etter behov.

Ny lovtekst

- § 3-1.3 Sonemøtene skal:
- a. Drøfte saker og aktiviteter av felles interesse.
 - b. Drøfte saker fra Regionsstyret og regionens administrasjon.

Lovkomiteens bemerkning

Lovkomiteen hadde ingen bemerkninger til forslaget.

Sak 7.6 – Kap 3 § 3-3.1.3

Vedtatt / Falt / Trukket

Enstemmig

Ikrafttredelsesdato: 25/05 2008

Følgende hadde ordet:

7.7 FORSLAG TIL LOVENDRING KAPITTEL 3 § 3-3.1.4

Forslagsstillers motivering

Presisering om at administrasjonen innkaller til sonemøter. Dvs. at administrasjonen også sørger for forberedelsene, samt etterarbeidet fra møtene.

Opprinnelig lovttekst

Forberedelsene til og etterarbeidet ved sonemøtet utføres av de(n) personen(e) i regionens administrasjon som har ansvaret for klubbene i den aktuelle sonen.

Regionstyret foreslår

Forberedelsene til og etterarbeidet i forbindelse med sonemøtene utføres av administrasjonen.

Lovkomiteens bemerkning

Lovkomiteen hadde ingen bemerkninger til forslaget.

Sak 7.7 – Kap 3 § 3-3.1.4

Vedtatt / Falt / Trukket

Enstemmig

Ikrafttredelsesdato: 25/05 2008

Følgende hadde ordet:

7.8 FORSLAG TIL LOVENDRING KAPITTEL 3 § 3-2

Forslagsstillers motivering

Som en konsekvens av at en avviker ordningen med soneleder, er det naturlig at hele § 3-2, soneledermøte utgår i lovteksten.

Opprinnelig lovtekst

§ 3-2.1 Hvert kalenderår avholdes det minst 2 møter mellom regionens soneledere, Regionstyret og komiteer.

§ 3-2.2 Soneledermøte skal virke som:

Rådgivingsorgan for Regionsstyret.

Sonenes kontakt med Regionsstyret.

§ 3-2.3 På første sonemøte etter Regionstinget skal hver sone velge en soneleder som skal representere sonen i Soneledermøte. Sonelederen velges for en periode lik tingperioden.

§ 3-2.4 Regionens administrasjon er ansvarlig for å sette opp og gjennomføre møtene samt for å føre protokoll over de sakene som møtene behandler.

§ 3-2.5 Kostnadene forbundet med Soneledermøtene bæres av regionen.

Regionstyret foreslår

Hele § 3-2 utgår

Lovkomiteens bemerkning

Lovkomiteen hadde ingen bemerkninger til forslaget.

Sak 7.8 – Kap 3 §3-2

Vedtatt / Falt / Trukket

Enstemmig

Ikrafttredelsesdato: 25/05 2008

Følgende hadde ordet:

7.9 FORSLAG TIL LOVENDRING KAPITTEL 3 § 3-2

Forslagsstillers motivering

Lovteksten blir ajourført iht NHF sin lov.

Opprinnelig lovtekst

Regional strategikonferanse

Regionstyret foreslår

Regional temakonferanse

Lovkomiteens bemerkning

Lovkomiteen hadde ingen bemerkninger til forslaget.

Sak 7.9 – Kap 3 § 3-2

Vedtatt / Falt / Trukket

Enstemmig

Ikrafttredelsesdato: 25/05 2008

Følgende hadde ordet:

7.10 FORSLAG TIL LOVENDRING KAPITTEL 3 § 3-3.1

Forslagsstillers motivering

Lovteksten blir ajourført iht NHF sin lov. Det bør gjennomføres en temakonferanse hvert år. Det året det gjennomføres ting kan denne konferansen avholdes samtidig. Siste del av opprinnelig lovtekst er fjernet. Dette for at regionen kan stå friere i hva som skal være temaer. I flere sammenhenger vil det være naturlig å legge regionens handlingsplan til grunn på temakonferansen, men andre ganger kan det være naturlig å ta opp andre temaer.

Opprinnelig lovtekst

I årene mellom Regionstingene holdes Regional strategikonferanse som skal behandle aktuelle håndballtemaer med utgangspunkt i regionens strategiplan.

Regionstyret foreslår

Hvert år holdes en Regional temakonferanse.

Lovkomiteens bemerkning

Lovkomiteen hadde ingen bemerkninger til forslaget.

Sak 7.10 – Kap 3 § 3-3.1

Vedtatt / Falt / Trukket

Enstemmig

Ikrafttredelsesdato: 25/05 2008

Følgende hadde ordet:

7.11 FORSLAG TIL LOVENDRING KAPITTEL 3 § 3-3.2

Forslagsstillers motivering

Som en konsekvens av de endringer som er gjort vedrørende soneledere, må denne lovteksten endres. Punktet angående sonelederens deltakelse fjernes.

Opprinnelig lovtekst

På den Regionale strategikonferanse deltar:

Alle regionens soneledere.

Regionsstyrets medlemmer (inkl. Forbundsstyrets representant).

Regionsadministrasjonens daglige leder og andre ansatte.

Andre deltakere inviteres av RS og programkomiteen avhengig av konferansens innhold.

Regionstyret foreslår

På den Regionale temakonferansen deltar:

Regionsstyrets medlemmer (inkl. Forbundsstyrets representant).

Regionsadministrasjonens daglige leder og andre ansatte.

Andre deltakere inviteres av RS og programkomiteen avhengig av konferansens innhold.

Lovkomiteens bemerkning

Lovkomiteen hadde ingen bemerkninger til forslaget.

Sak 7.11 – Kap 3 § 3-3.2

Vedtatt / Falt / Trukket

Enstemmig

Ikrafttredelsesdato: 25/05 2008

Følgende hadde ordet:

7.12 FORSLAG TIL LOVENDRING KAPITTEL 3 § 3-3.3

Forslagsstillers motivering

Som en konsekvens av de endringer som er gjort vedrørende soneledere, må også denne lovteksten endres.

Opprinnelig lovtekst

Regionstyret skal i forkant av konferansen velge en programkomité med representasjon fra sonelederne.

Regionstyret foreslår

Regionstyret skal i forkant av konferansen velge en programkomité.

Lovkomiteens bemerkning

Lovkomiteen hadde ingen bemerkninger til forslaget.

Sak 7.12 – Kap 3 § 3-3.3

Vedtatt / Falt / Trukket

Enstemmig

Ikrafttredelsesdato: 25/05 2008

Følgende hadde ordet:

7.13 FORSLAG TIL LOVENDRING KAPITTEL 3 § 3-2

Forslagsstillers motivering

Som en konsekvens av endringen i paragrafens overskrift (temakonferanse,) må denne delen av loven endres.

Opprinnelig lovtekst

Regionsstyret bærer alle kostnader ved den Regionale strategikonferansen.

Regionstyret foreslår

Regionen bærer alle kostnader ved den Regionale temakonferansen.

Lovkomiteens bemerkning

Lovkomiteen hadde ingen bemerkninger til forslaget.

Sak 7.13 – Kap 3 § 3-2

Vedtatt / Falt / Trukket

Enstemmig

Ikrafttredelsesdato: 25/05 2008

Følgende hadde ordet:

7.14 FORSLAG TIL ENDRING I KAMPREGLEMENTET § 6

Forslagsstillers motivering

I løpet av de 4 årene regionen har eksistert har det ikke blitt gjennomført sluttspill hvert år. Regionstyret mener at denne avgjørelsen må opp til vurdering i forkant av hver enkelt sesong ut i fra antall lag som deltar m.m.

Hvem som skal delta i sluttspillet bør være forutsigbart, samt at det er en likhet knyttet til regelverket både hva angår plassering i serien, samt hvem som kan delta i et eventuelt sluttspill. Det er viktig at de lag som søker om dispensasjon er kjent med regelverket og at dette fremkommer klart i innbydelsen til regionens serie.

Opprinnelig lovtekst

Lag som benytter spillere som er gitt dispensasjon fra bestemmelsene om spilleberettigelse, kan ikke bli klasse- eller avdelingsvinner. Ved bruk av funksjonshemmende spiller som ikke styrker laget, kan laget bli klasse- eller avdelingsvinner. Regionstyret behandler slike dispensasjonssøknader. Laget deltar ellers på lik linje med de andre, også hva tabeller angår.

Regionstyret foreslår

Lag som benytter spillere som er gitt dispensasjon fra bestemmelsene om spilleberettigelse, kan ikke bli *nummer 1, 2 og 3 i sin klasse og/eller avdeling*. Ved bruk av funksjonshemmende spiller som ikke styrker laget, kan laget bli klasse- eller avdelingsvinner. Regionstyret behandler slike dispensasjonssøknader. Laget deltar ellers på lik linje med de andre, også hva tabeller angår.

Lovkomiteens bemerkning

Lovkomiteen hadde ingen bemerkninger til forslaget

Sak 7.14 – Kampreglementet § 6

Vedtatt / Falt / Trukket

Enstemmig

Ikrafttredelsesdato: 25/05 2008

Følgende hadde ordet:

SAK 8 HANDLINGSPLAN

Se eget dokument.

Berit Hagen innledet om styrets forslag til handlingsplan.

Tilleggsforslag

Rune Sørsdal, Sola HK

Begrunnelse:

Med mer penger, mer publikum og flere spillere blir det enklere å få flere tillitsvalgte samt å ansette folk som trenere og leder – derfor er vi avhengige av at dette prioriteres i årene som kommer.

Marked og informasjon blir en del av handlingsplanen 2008-10.

Område: Marked

Resultatmål: Bidra til å sikre klubbene langsiktige og sikre inntekter.

Tiltak: Opprette et utvalg i løpet av 2008 som får til ansvar å lage og gjennomføre en plan for å sikre klubbene kunnskap og penger til å videreutvikle idretten vår.

Ansvar: Administrasjonen

Område: Informasjon

Resultatmål: Markedsføre idretten vår bedre lokalt.

Tiltak: I løpet av 2009 gjennomføre kurs for tillitsvalgte i mediehåndtering – i samarbeid med utvalgte lokale medier.

Ansvar: Administrasjonen

Siri Bentsen, Stavanger IF

Forslag 1

Det gjøres en faglig analyse for å se på hele håndballspillerens situasjon, forhold til skole, ulike utviklingsmiljø innen håndballen samt andre idretter/aktiviteter – og legge en strategi for hvordan klubbene kan hjelpe dem å håndtere situasjonen.

Forslag 2

Under klubbutvikling legges det vekt på utvikling av ungdommens deltakelse i ledelse av klubbene og ungdomsutvalg i klubbene.

Tilleggsforslagene innarbeides i styrets forslag.

Sak 8 Handlingsplan med tilleggsforslag

Vedtatt / Falt / Trukket

Enstemmig

Ikrafttredelsesdato: 25/05 - 2008

Følgende hadde ordet:

Rune Sørsdal
Magne Viggo Høyland
Tor-Jan Stokkedal
Svein Axel Johannessen
Birger Eggen
Magne Mæland
Espen Karlsen
Siri Bentsen

SAK 9 LANGTIDSBUDSJETT

9A Godtgjørelsen til Regionstyret

Kenneth Olsen innledet på veggen av Regionstyret.

Leder	20.000 kr
Nestleder	10.000 kr
Medlem	10.000 kr
Varamedlem	10.000 kr

Sak 9 A Godtgjørelse til Regionstyret 2009 og 2010

Vedtatt / Falt / Trukket

Enstemmig

Ikrafttredelsesdato: 25/05 - 2008

9.1 Budsjett for 2009 og 2010

Kenneth Olsen innledet på veggen av Regionstyret.

Endringer for 2010:

Annen driftsinntekt 1.100.000 kr. Gir Sum Driftsinntekter 8.575.000 kr

Personalutgifter 4.550.000 kr

Dommerutgifter 1.100.000 kr. Gir Sum Driftsutgifter 8. 650.000 kr

	2009	2010	Korrigerings 2010	Endelig 2010
Salgsinntekter	350.000	350.000		350.000
Tilskudd	950.000	950.000		950.000
Kursinntekter	200.000	250.000		250.000
Startkontingenter	5.220.000	5.275.000		5.275.000
Lisensinntekter	600.000	650.000		650.000
Annen driftsinntekt	1.000.000	1.000.000	1.100.000	1.100.000
SUM DRIFTSINNTEKTER	8.320.000	8.475.000		8.575.000

Personalutgifter	4.350.000	4.400.000	4.550.000	4.550.000
Dommerutgifter	1.100.000	1.150.000	1.100.000	1.100.000
Ting/møteutgifter	300.000	300.000		300.000
Lokalleie/datakostnader	850.000	900.000		900.000
Reise/oppholdskostnader	250.000	250.000		250.000
Premier/gaver	200.000	200.000		200.000
Øvrige kostnader	1.350.000	1.350.000		1.350.000
Veteran NM				
SUM DRIFTSKOSTNADER	8.400.000	8.550.000		8.650.000
DRIFTSRESULTAT	-80.000	-75.000		-75.000
Netto finansinntekter	100.000	100.000		100.000
RESULTAT AV FINANSPOSTER	100.000	100.000		100.000
Ekstraordinær kostnad	0	0		0
Res. av ekstraordinære poster	0	0		0
ÅRSRESULTAT	20.000	25.000		25.000
Overføringer				
Avsetning Ting	0	0		0
Til egenkapital	20.000	25.000		25.000
SUM OVERFØRINGER	20.000	25.000		25.000

Sak 9.1 Budsjett 2009 og 2010

Vedtatt / Falt / Trukket

Enstemmig

Ikrafttredelsesdato: 25/05 – 2008

Følgende hadde ordet:

Erik Smedsrud

SAK 10 VALG

Rapport fra valgkomiteen.

Kristine Midttun har endret navn til Kristine Bakke.

Sak 10 Beretning fra Valgkomiteen

Den fremlagte beretning ble enstemmig godkjent med nevnte korrigering.

Valgkomiteens innstilling.

Nils-Arild Henriksen innledet på vegne av valgkomiteen og presenterte kandidatene.

10A Valgkomiteens innstilling til valg av Regionstyre

Leder Tor-Jan Stokkedal – enstemmig valgt ved akklamasjon, gjenvalg

Nestleder Kjell Spanne – enstemmig valgt ved akklamasjon

Medlem Birger Eggen – enstemmig valgt ved akklamasjon, gjenvalg

Medlem Doris Høyland – enstemmig valgt ved akklamasjon, gjenvalg

Medlem Renate Teigland – enstemmig valgt ved akklamasjon

Medlem Sture Rasmussen – enstemmig valgt ved akklamasjon, gjenvalg

Medlem Mette Seglem Aasen – enstemmig valgt ved akklamasjon, gjenvalg

Varamedlem Jarle Bruntveit – enstemmig valgt ved akklamasjon

Varamedlem Astri Smedsrud – enstemmig valgt ved akklamasjon

10B Valgkomiteens innstilling til valg av Kontrollkomité

Leder Thorbjørn Hinna – enstemmig valgt ved akklamasjon, gjenvalg

Medlem Ordin Anda – enstemmig valgt ved akklamasjon, gjenvalg

Medlem Henrik Lode – enstemmig valgt ved akklamasjon, gjenvalg

Varamedlem Njål Idsø – enstemmig valgt ved akklamasjon, gjenvalg

Varamedlem Anne Kathe Puntervoll – enstemmig valgt ved akklamasjon, gjenvalg

10C Valgkomiteens innstilling til valg av Valgkomité

Leder Nils-Arild Henriksen - enstemmig valgt ved akklamasjon, gjenvalg
Medlem Dagfinn Mjøland - enstemmig valgt ved akklamasjon, gjenvalg
Medlem Lise Lotte Usland - enstemmig valgt ved akklamasjon, gjenvalg
Medlem Knut Arne Thorsdahl - enstemmig valgt ved akklamasjon, gjenvalg
Medlem Kenneth Olsen - enstemmig valgt ved akklamasjon
Varamedlem Magne Mæland - enstemmig valgt ved akklamasjon
Varamedlem Berit Hagen – enstemmig valgt ved akklamasjon

10D Representasjon

10.D 1 Representanter til Norge Håndballforbunds ting i 2009 i henhold til NHF sin lov.

Regionsstyrets forslag til 10D:

Det kommende Regionstyret gis i fullmakt å oppnevne disse representantene med vararepresentanter i henhold til valgprosedyre.

Sak 10.D1 Representanter til NHF's ting i 2009

Vedtatt / Falt / Trukket

Enstemmig

Ikrafttredelsesdato: 25/05 - 2008

10.D 2 Representanter til Idrettskretsenes Ting i perioden i henhold til Regionens lov.

Regionsstyrets forslag:

Det kommende Regionstyret gis i fullmakt å oppnevne disse representantene med vararepresentanter i henhold til valgprosedyre.

Sak 10.2 Representanter til Idrettskretsenes Ting i perioden.

Vedtatt / Falt / Trukket

Enstemmig

Ikrafttredelsesdato: 25/05 - 2008

SAK 11 BESTEMME STED FOR NESTE REGIONSTING

Regionsstyrets forslag:

Det kommende Regionstyret gis i fullmakt å bestemme sted for neste Regionsting.

Sak 11. Sted for neste Regionsting

Vedtatt / Falt / Trukket

Enstemmig

Ikrafttredelsesdato: 25/05 - 2008

Avslutning

Dirigentene takket for seg.

Tor-Jan Stokkedal takket Tinget for fornyet tillit.

Tor-Jan Stokkedal takket dirigentene, sekretærer, avtroppende styremedlemmer og administrasjonen for innsatsen og overrakte blomster.

Utmerkelser

Ved banketten lørdag kveld ble følgende utmerkelser offentliggjort og utdelt til de av mottakerne som var til stede.

Regionens æresmedalje	Berit Hagen, Greipstad IL Thorbjørn Hinna, Hinna IL
Regionens fortjenestemedalje	Ole Terje Kristensen, AK 28 Arne Johnsen, Viking Håndball Erik Smedsrud, ØIF Arndal Kenneth Olsen, Sola Håndball
Regionens bordstang m/vimpel	Njål Idsø, KFUM Stavanger Mona Lunde, Tvedestrand Turn & IF Tony Halsall, Otra IL Elin Strand Rovik, Kolnes IL Tove Lise Johannessen, Kolnes IL

Tinget ble hevet kl 12:30 søndag 25. mai 2008.

Protokollert av Turid Øverland og Inger Berit Høiklev etter notater.

Stavanger, 26. juni 2008

Oddvar Undheim (s)
Dirigent

Stein Oksum (s)
Dirigent

Lillian Sørensen (s)
Sunde IL

Toril Høiland (s)
Sola Håndball Klubb

NHF Region SørVest sitt 3. ordinære regionsting Stavanger, 24. og 25. mai 2008

DELTAKEROVERSIKT

Regionstyret

Tale-, forslags og stemmerett.

Varamedlemmer har tale og forslagsrett.

1	Leder	Tor-Jan	Stokkedal	Hundvåg IL
2	Nestleder	Berit	Hagen	Greipstad IL
3	Medlem	Birger	Eggen	Tvedestrand T & IF
4	Medlem	Doris	Høyland	Lyngdal IL
5	Medlem	Kenneth	Olsen	Sola HK
6	Medlem	Sture	Rasmussen	Strømmen-Glimt IL
7	Medlem	Mette Seglem	Aasen	Stavanger IF

Sonerepresentanter

Tale-, forslags og stemmerett.

8	Sone 1	Erik	Smedsrud	ØIF Arendal	
9	Sone 1	Espen	Moy	Imås IL	
10	Sone 1	Anne Gunn	Tengelsen	Froland IL	
11	Sone 1	Svein	Thorbjørnsen	Grane IK	
12	Sone 1	Heidi Monge	Øia	Tvedestrand T & IF	
13	Sone 2	Ivar	Hagen	Greipstad IL	
14	Sone 2	Mette Skomedal	Breland	Greipstad IL	
15	Sone 2	Anne Lise	Hægeland	Randesund IL	
16	Sone 2	Per Erik	Larsen	Randesund IL	
17	Sone 2	Lise	Stapnes	Greipstad IL	
18	Sone 3	Kåre	Larsen	Flekkefjord HK	
19	Sone 3	Anne-Lill	Larsen	MHI håndball	
20	Sone 3	Reidun	Noddeland	MHI håndball	
21	Sone 3	Arnt Helge	Nordstrand	Holum IL	
22	Sone 3	Jan Terje	Rottem	Lyngdal IL håndballgr	Kun lørdag
23	Sone 4	Svein Axel	Johannessen	Klepp IL	
24	Sone 4	Lilly Remme	Brunel	Egersund IK	
25	Sone 4	Magne	Mæland	Varhaug IL	
26	Sone 4	Magne Viggo	Høyland	Bryne HK	

27	Sone 5	Grete	Johansen	Figgjo IL	
28	Sone 5	Marina Risa	Bergsholm	Lura IL	
29	Sone 5	Jann Idar D.	Johansen	Austrått IL	
30	Sone 5	Geir	Ringås	Ålgård HK	
31	Sone 5	Petter	Sværen	Sandnes HK	
32	Sone 6	Toril N.	Høiland	Sola HK	
33	Sone 6	Anne May S.	Grødem	Randaberg HK	
34	Sone 6	Tor Martin	Kverneland	Voll IL	
35	Sone 6	Rune	Sørsdal	Sola HK	
36	Sone 7	Nancy	Kjærvoll	Forsand IL	
37	Sone 7	Mangnus	Heskje	Staal Jørpeland	
38	Sone 8	Siri	Berntsen	Stavanger IF	
39	Sone 8	Kurt	Fjellanger	Hinna HK	
40	Sone 8	Finn Arve	Halle	Viking HK	
41	Sone 8	Britt	Wiig	Siddis Sportsklubb	
42	Sone 8	Lillian	Sørensen	Sunde IL	
43	Sone 9	Bjørn	Halvorsen	Haugaland HK	
44	Sone 9	Rolf	Bjerkebo	Haugaland HK	
45	Sone 9	Anne Grethe	Halvorsen	SPK Nord	
46	Sone 9	Torhild	Log	Ølen IL	
47	Sone 9	Øyvind	Olsen	SPK Nord	

Fra Norges Håndballforbund

Tale- og forslagsrett

48	NHF	Espen	Karlsen	NHF
----	-----	-------	---------	-----

Regionens valgte komiteer og oppnevnte utvalg

Tale- og forslagsrett

49	Dommerkomitéen	Oddvar	Penne	Klepp IL	Kun søndag
50	Kontrollkom	Thorbjørn	Hinna	Hinna HK	*
51	Sportslig utvalg	Ove	Brattaas	Stavanger IF	Kun lørdag
52	Sportslig utvalg	Knut	Larsen	Tvedestrand T& IF	
53	Sportslig utvalg	Jane Brit	Helgeland	Hundvåg IL	

* Er leder av Arrangementskomiteen, Herderskomiteen og Kontrollkomiteen.

Gjester

54	Rogaland Idrettskrets	Ingunn	Vika		Kun lørdag
55	Stavanger Kommune	Kjetil	Clementsens		Kun lørdag
56	Frivillighet Norge	Sven	Mollekleiv		Kun lørdag
57	Kandidat	Renate	Teigland	Tastavarden HK	
58	Kandidat	Kjell	Spanne	Haugaland HK	
59	Kandidat	Astri	Smedsrud	ØIF Arendal	
60	Sone 6	Ola Morten	Lid	Havdur IL	Kun lørdag
61	Forslag dirigent	Oddvar	Undheim	Orre IL	
62	Forslag dirigent	Stein	Oksum	Randaberg HK	

Administrasjon

Tale- og forslagsrett

63	Daglig leder	Erik	Andersen
64	Driftsleder	Inger Berit	Høiklev
65	Seksjonsleder	Frode	Ellingsen
66	Konsulent	Tove	MacLeod
67	Konsulent	Kjell Magne	Stangeland
68	Seksjonsleder	Turid	Øverland